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ATA DA SESSAO ORDINARIA DO DIA 22 DE AGOSTO DE 2025, AS 9h30 NO PLENARIO DA 

CAMARA MUNICIPAL. 

Aos 22 (vinte e dois) dia do més de agosto de dois mil e vinte cinco, na Camara Municipal, as 

9h30 aconteceu uma Sessão Ordinaria. O Excelentissimo Senhor Presidente, Vereador Mauro 

Ferraz de Sousa fez a abertura da Sessdo em nome de Deus, estando presentes os seguintes 

Vereadores: Jaci de Sousa Fonseca, Reginaldo Lima, Aécio Aguiar Fonseca, Aristides Aguiar e 

João Batista Carreiro, Jailson Pereira de Brito, José Rondis Costa e Leticia Awju. Em seguida, 

passou a palavra ao Vereador Aristides Aguiar, fazer a leitura da Biblia seguida da oração do 

Pai Nosso. O Presidente fez a leitura da pauta constando: Aprovagdo da Ata do dia 22 agosto De 

2025; Votagdo Do Requerimento N°053/2025 — De Iniciativa Do Vereador Jailson Brito 

Solicitando Que Seja Feito O Calgamento Em Bloquetes Das Ruas Do Assentamento Sobral, 

Localizado Em Nosso Municipio; Votagdo Do Requerimento N°055/2025 — De Iniciativa Do 

Vereador Jailson Brito Solicitando Que Seja Feito O Calcamento Em Bloquetes Das Ruas Do 

Assentamento Canaveral, Localizado Em Nosso Municipio; Votagdo Do Requerimento 

N°056/2025 — De Iniciativa Do Vereador Aristides Aguiar Que Solicita Que Seja Feita A 

Revitalizagdo Da Vicinal Que Liga A Sede Do Municipio As Localidades Vão Da Posse E Casas 

Novas; Votagdo Do Requerimento N°057/2025 — De Iniciativa Da Vereadora Leticia Krikati Que 

Solicita Com Urgéncia A Poda Das Arvores Da Aldeia São José Krikati; Votação Do 

Requerimento N°058/2025 — De Iniciativa Do Vereador Jodo Batista Carreiro Que Solicita Uma 

Ponte No Corrego Da Localidade Porão. O Presidente solicitou a leitura dos Requerimentos n°053 

e n°055, em seguida colocou em votagdo restando aprovado por unanimidade. Apés, o Presidente 

solicitou a leitura dos Requerimentos n°056/2025 em seguida colocou em votagdo restando 

aprovade por unanimidade. O Presidente solicitou a leitura do Requerimento n°057/2025, em 

seguida colocou em votagdo restando aprovado por unanimidade. Ordem de Inscrigdo: O 

Presidente passou a palavra ao Vereador Jaci fonseca que defendeu os Requerimento de sua 

iniciativa e explanou sobre a importancia de uma més inteiro de consientizacdo. Em seguida a 

Tribuna foi entregue ao Vereador José Rondis que declarou seu apoio aos requerimentos 

apresentados e que contribuiré para a cobranga dos mesmos. Os Vereadores Aristides Aguiar 

e Jailson Brito também se manifestaram a favor das cobrancas. Após o Presidente agradeceu a 

presenca de todos e declarou finalizada esta Sessão em nome de Deus e da Constituicdo 

Federal. Eu, Isabel Brito dos Santos, Auxiliar Legislativo, lavrei a presente Ata que serd 

submetida & votação e, se aprovada, serd assinada pelo Senhor Presidente e um Vereador 

presente na sessão. Sala das Sessées.da Cdmara Municipal de Montes Altos, aos 22 (vinte e 
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